
料金面 優先度1~5の多い順

順位 【コスト】ランキング 投票数 その他であったコメント
(その他を選択された方は、どの部分を重要視されているのか教えてください。) 順位 【優先度1】 【優先度2】 【優先度3】 【優先度4】 【優先度5】

1 毎月支払う月額料金が安いもの（支払額）※端末代含む 215 ランニングコストが安いほうがよい 1 ①コスト(料金) ③通信速度 ③通信速度 ④エリア ②キャンペーン

2 自分の利用する期間でのキャッシュバックを含めて総合的に安
いもの
（実質総額）※端末代含む

95 月額使用料金
2 ③通信速度 ⑤データ通信量 ⑤データ通信量 ⑤データ通信量 ④エリア

3 初期費用の安いもの（総額ベースでは安くはないもの） 4 まとめて支払うことでトータル通信料が安くなること 3 ④エリア ①コスト(料金) ④エリア ②キャンペーン ⑤データ通信量

4 その他 3 携帯と一緒で月額料金が安くなりギガが無制限になる。 4 ⑤データ通信量 ④エリア ①コスト(料金) ③通信速度 ③通信速度

合計数 317 月額料金と通信速度 5 ②キャンペーン ②キャンペーン ②キャンペーン ①コスト(料金) ①コスト(料金)
コストが安く速度も安定していること

最初の一年だけ安いとかではなく毎月の支払いも程よく安く、かつ何年使っても同じ料金のもの。キャッ
シュバックはなくていいから程よい月額料金でずっと同じ料金で高額の違約金などのないもの。できる
限りシンプルな料金体系のもの。キャンペーンと称して派手な安さやお得感をアピールしているものは
逆に警戒してしまう。

優先度1位 優先度2位

キャンペーン面 多い順 【優先度1】 投票数 多い順 【優先度2】 投票数

順位 【キャンペーン】ランキング 投票数
その他であったコメント
(その他を選択された方は、どの部分を重要視されているのか教えてください。) 1 ①コスト(料金) 217 1 ③通信速度 118

1
キャッシュバックはないが、月額割引額の大きなもの（安さ2~4
番手に多い） 128 手続き不要が良い。

2 ③通信速度 46 2 ⑤データ通信量 78

2
キャッシュバック金額が程よくあり、キャッシュバック手続き不要
なもの（安さ2~4番手クラスに多い） 117 その場で現金がもらえること

3 ④エリア 26 3 ①コスト(料金) 53

3
最高額キャッシュバックだが、手続きが遅く手間がかかり受け
取れないリスクがあるもの（最安値に多い） 30 キャンペーンそのものよりもランニングコストがかからないほうがよい。

4 ⑤データ通信量 20 4 ④エリア 44

4
キャッシュバック金額が程よくあり、キャッシュバック手続きが後
日必要だが、手続き自体は簡単なもの（安さ2~4番手に多い） 29 5 ②キャンペーン 8 5 ②キャンペーン 24

5 キャンペーン内容は気にしていない 13 合計数 317 合計数 317

合計数 317

通信速度面 優先度3位 優先度4位

順位 【通信速度】ランキング 投票数
その他であったコメント
(その他を選択された方は、どの部分を重要視されているのか教えてください。) 多い順 【優先度3】 投票数 多い順 【優先度4】 投票数

1 日常で安定した速めの通信速度（100Mbpsも出なくて良い） 223 日常で安定した速めの通信速度を選びました。 1 ③通信速度 95 1 ④エリア 108

2 常に超高速通信ができること（100Mbps以上） 56 最低限でいいです。 2 ⑤データ通信量 93 2 ⑤データ通信量 80

3 夜間の通信速度の安定感（18時〜2時頃） 37 安定していることが最重要 3 ④エリア 71 3 ②キャンペーン 63

4 多少遅さを感じることもある 1 ゲームをスムーズにできること 4 ①コスト(料金) 31 4 ③通信速度 51

5 5 ②キャンペーン 27 5 ①コスト(料金) 15

合計数 317 合計数 317 合計数 317

エリア面 優先度5位

順位 【エリア】ランキング 投票数
その他であったコメント
(その他を選択された方は、どの部分を重要視されているのか教えてください。) 多い順 【優先度5】 投票数

1 田舎もエリア内であるか（速度は問わない） 134 高速道路走行中 1 ②キャンペーン 193

2
街中で圏外が少なければ良い（50Mbps以上の高速通信がで
きる） 85 急に接続が暮れることでストレスを感じないこと

2 ④エリア 67

3 街中でも圏外にならないものが良い（速度は問わない） 69 田舎でも使えればいいです。 3 ⑤データ通信量 45

4 山奥もエリア内であるか（速度は問わない） 28 4 ③通信速度 7

5 その他 1 5 ①コスト(料金) 5

合計数 317 合計数 317

データ通信量面

順位 【エリア】ランキング 投票数
その他であったコメント
(その他を選択された方は、どの部分を重要視されているのか教えてください。)

1 多少余裕は欲しい（100GB以下） 121 50ギカあれば十分です。

2 少なくても良い（50GB以下） 73 動画やゲームなど気分で自由に使いたいから

3 制限は気にしたくない（無制限） 52
4 あまり使わない（20GB以下） 48
5 沢山使いたい（300GB程度） 23

合計数 317


